
                     
                       

Compte-rendu N°30 Réunion du 28/02/2024               
Sous la présidence de : J Mazeres             
Sont présents à la réunion (en caractères gras) :             
          
          

I Adret Regnier  JF Duval   JF Ribero 
J.Linne    P Forest   P Pellier 

P Garrigou   J Mazères   JM Le Quere 

J Beaudru   H Pamela   M Tausky 
M Bellez   G Hollier-Larousse  M Romand 
S Bemer   JP Hue   JL Thouvenin 
C Devaux   D Pourret   C Lefebvre 
H Rollet   M Legrosdidier  A Chatain-Gigou  
A Roy    JL Simonotti    
                               

                             
 1-Présents :15 membres sur 26 le taux d’assiduité s’élève à 58%        

2- Invité extérieur :  Nils Vranken (étudiant à l’école navale) Participant 4L trophy. Leur équipage est arrivé 398 
eme sur 1112  

3-Conjoints invités/conviés :    
    
 4-Anniversaire :    Patrice 

5-Compensations :         
               
6-Introduction et informations diverses :         

• MCC : Pour le financement des opérations (12K€) Hombourg pourrait participer, à hauteur de   
3000 /4000 €. Les clubs voisins ont été sollicités (peu de chance de la part de Meulan).  Dans 
tous les cas TVV mettra à minima les 4000€ du   robot au profit de MCC (accord Paul / Jean 
et comité). Les Allemands doivent donner leur réponse. 

 
 
Prochaine réunion :  6 mars au Malar  



 
 
7- Passage en revue de nos différents rendez-vous                        
 
1er- mars :  Fête du club au Malar (prix de 75 € par personne) .31 personnes seront présentes.  
Jean propose « Pour agrémenter le contexte festif de notre fête du Club, chacun pourra venir avec un accessoire 
de son choix (drôle, surprenant, étonnant). Laissez parler votre imagination sans limite 
 
 
9 mars : soirée années 70 à Vaux, organisée par Jean Fernand sous l’égide de Vaux Contre Le Cancer. 
 

 
 
 
16 mars : Soirée tribute « Elton John » organisée par RC Aubergenville, au Cosec des 
Mureaux 
Voici le lien de la billetterie https://urlr.me/pWP86 
 

 
3 avril : soirée inter clubs organisé par Meulan. Soirée sans conjoint, avec le gouverneur au 
prix de 35€ (possibilité de déduire les 24€ du repas habituel).9 membres du club sont inscrits .   
 

https://urlr.me/pWP86


 
27/28 avril : Pascal/Christophe proposent une sortie moto/voiture sur les boucles de la Seine entre 1 à 
2 jours. A organiser 
 
 
17 mai : compétition de golf. BNP et Swiss life ne sont plus sponsors. Recherche de sponsors pour cette 
manifestation l’aide de chacun est appréciée. Le crédit Mutuel donne 500€. Deux séjours au Maroc sont 
prévus entre autres comme cadeau.  
Pour pouvoir participer à la compétition, il est obligatoire d’avoir sa licence 2024 golf à jour. 
 
 
18/19/20 mai : Voyage du président, les réservations ont été faites auprès des prestataires. Alain va 
envoyer les demandes de virement correspondantes. 44 personnes présentes dont 10 Allemands         
 
 

26 mai : Family car jour de la fête des mères. On bénéficie des installations prévues pour les fêtes de 
Vernouillet le samedi. Les scouts participeront. Cet évènement comme le Golf d’ailleurs, doivent 
etre des succès complets pour compenser l’annulation de l’évènement Vins et Saveurs 
 
 
12 juin : remise des dons, conjoints invités à la place du 29/05 
 
 
21 juin : Soirée passation .36 personnes sont inscrites sans compter les Allemands. 
 
 
Balade Parisienne : suite au départ de Roland, Jean va nous faire une proposition de remplacement du rallye 
pédestre. 
 
Conférence : Participant  au 4L trophy 
 
Le Raid 4L Trophy est le premier rallye raid solidaire 100% étudiant, jeune actif et fun se déroulant en 4L sur les 
pistes du Maroc. 
 
La course a une dimension humanitaire importante. Les participants collectent des fournitures scolaires pour les 
enfants marocains défavorisés. Ces dons sont remis à l'association "Enfants du Désert", partenaire du 4L Trophy. 
  
Le parcours débute en France à Biarritz, et se termine à Marrakech au Maroc. Les participants traversent le 
désert marocain, affrontant divers défis et terrains tout au long de leur périple. 
 
Le 4L Trophy met l'accent sur l'esprit d'aventure, le dépassement de soi et la solidarité entre les participants. La 
course favorise le partage d'expériences et la découverte de nouvelles cultures. 
 
Minute Historique    
 



Jean-Marc 
 
Le 28 février 1935, dans les laboratoires de la firme Du Pont de Nemours (ou DuPont), le chimiste Wallace 
Carothers met au point une fibre textile de type polyamide (matière plastique). Elle sera commercialisée sous le 
nom de nylon. D'abord utilisé pour les brosses à dents, le nylon est appliqué en 1940 à la fabrication des bas de 
femme et remplace avantageusement les bas de soie.  
Le Nylon est l'acronyme du prénom des épouses des 5 chimistes qui ont découvert cette fibre : Nancy, Yvonne, 
Louella, Olivia et Nina. 
Au 01/10/1939, 4 000 paires de bas nylon ont été vendues 
En 1940, 4 000 000 pairesde bas vendus. 
 
 
Michel 
 
C'est le 28 février 1957, André Franquin crée le personnage de Gaston Lagaffe, antihéros aux inventions 
loufoques, à la maladresse maladive, à la nonchalance hissée au rang d’art de vivre. 
 
Michel Eyquem de Montaigne, seigneur de Montaigne (prononcé à l'époque «Montagne»)1, plus connu sous la 
simple dénomination de Montaigne, est né le 28 février 1533. 
Les Essais est l'œuvre majeure de Michel de Montaigne ; elle fut publiée pour la première fois en 1580. 
L’œuvre traite de nombre de sujets, sans ordre apparent : médecine, arts, livres, affaires domestiques, histoire 
ancienne, chevaux, maladie entre autres, auxquels Montaigne mêle des réflexions sur sa propre vie et sur 
l'Homme, le tout formant « un pêle-mêle où se confondent comme à plaisir les choses importantes et futiles, les 
côtés vite surannés et l’éternel1. »  
Les Essais se composent de 3 tomes (ou livres) contenant en tout 107 chapitres. 

https://fr.wikipedia.org/wiki/Michel_de_Montaigne#cite_note-1
https://fr.wikipedia.org/wiki/Michel_de_Montaigne
https://fr.wikipedia.org/wiki/M%C3%A9decine
https://fr.wikipedia.org/wiki/Arts
https://fr.wikipedia.org/wiki/Histoire_ancienne
https://fr.wikipedia.org/wiki/Histoire_ancienne
https://fr.wikipedia.org/wiki/Chevaux
https://fr.wikipedia.org/wiki/Maladie
https://fr.wikipedia.org/wiki/Humanit%C3%A9
https://fr.wikipedia.org/wiki/Essais_%28Montaigne%29#cite_note-Hugo-2

